
ΠΜΣ «Εμβόλια και Πρόληψη Λοιμώξεων» 

Παρεχόμενες Υπηρεσίες προς τους Φοιτητές 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης διαθέτει τις απαραίτητες δομές και υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση τόσο των 

προπτυχιακών όσο και των μεταπτυχιακών του φοιτητών: 

Η Βιβλιοθήκη του ΠΚ είναι από τις πλέον καλά οργανωμένες στον Ελλαδικό χώρο με δύο κτιριακές 

εγκαταστάσεις σε Ρέθυμνο και Ηράκλειο που εξυπηρετούν με επάρκεια φοιτητές και διδακτικό – ερευνητικό 

προσωπικό τόσο στις ανθρωπιστικές όσο και στις θετικές επιστήμες και την Ιατρική. Ο εξοπλισμός της 

βιβλιοθήκης περιλαμβάνει προσωπικούς υπολογιστές για την πρόσβαση στις ηλεκτρονικές πηγές 

πληροφόρησης, εκτυπωτές, σαρωτές και φωτοτυπικά μηχανήματα που είναι διαθέσιμος τουλάχιστον 12 ώρες 

σε καθημερινή βάση.  

Το Φοιτητικό Κέντρο στο Ηράκλειο στεγάζει τις περισσότερες πολιτιστικές ομάδες και διαθέτει έναν θεατρικό 

χώρο για παραστάσεις και εκδηλώσεις, ραδιοφωνικό σταθμό, στούντιο ηχοληψίας, σκοτεινό θάλαμο 

φωτογραφίας, φοιτητικό στέκι και εστιατόριο 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο προσφέρει σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές ψυχολογική υποστήριξη 

σε περιστασιακές δυσκολίες που σχετίζονται με αναπτυξιακά και προσωπικά προβλήματα και/ή προβλήματα 

προσαρμογής και στήριξη των φοιτητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, αναπηρία και μαθησιακές 

δυσκολίες.  

O Συνήγορος του Φοιτητή διαμεσολαβεί μεταξύ φοιτητών και καθηγητών ή διοικητικών υπηρεσιών του 

Ιδρύματος και γενικά φροντίζει για την τήρηση της νομιμότητας σε θέματα φοιτητικά στο πλαίσιο πάντοτε της 

ακαδημαϊκής ελευθερίας και της εύρυθμης λειτουργίας του Ιδρύματος. 

Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) στηρίζει τους φοιτητές και τους αποφοίτους για την 

εξεύρεση εργασίας, φροντίζει την σωστή πληροφόρηση τους και την ανάπτυξη συνεργασιών με εξωτερικούς 

φορείς. 

Το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο στο Ηράκλειο, λειτουργεί καθημερινά και διαθέτει πλήρες αθλητικό κέντρο 

με κλειστό γυμναστήριο πλήρως εξοπλισμένο με όργανα καρδιοαναπνευστικής και μυικής ενδυνάμωσης, 

κλειστή πισίνα 25 μέτρων, κλειστό γήπεδο μπάσκετ και πολλές διαφορετικές αθλητικές ομάδες στις οποίες 

μπορούν να συμμετέχουν οι φοιτητές. 

Οι Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες στις οποίες έχουν πρόσβαση οι φοιτητές μέσω των ιδρυματικών λογαριασμών τους 
περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), πρόσβαση στο StudentsWeb και στο σύστημα 
ηλεκτρονικής μάθησης του Πανεπιστημίου Κρήτης e-learn, πρόσβαση στο ασύρματο δίκτυο, υπηρεσία 
απομακρυσμένης πρόσβασης (VPN), πρόσβαση σε υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης (εκτυπώσεις / φωτοτυπίες, 
ιδρυματικό αποθετήριο) κ.α. 
 
Φοιτητική Μέριμνα 
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, μέσα από τα Γραφεία Φοιτητικής Μέριμνας, υποστηρίζει και προωθεί δράσης 
στήριξης των μεταπτυχιακών/ τριών φοιτητών/ τριών σχετικά με παροχές σίτισης, στέγασης, υγειονομικής 
περίθαλψης, κ.λπ., λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία του κράτους και τις αποφάσεις της διοίκησης 
του Πανεπιστημίου Κρήτης (βλ. https://www.merimna.uoc.gr/index.php/el/). 



 
Μετά την εγγραφή τους στο ΠΜΣ οι μεταπτυχιακοί φοιτητές λαμβάνουν ενημέρωση για τα ακόλουθα: 
 

• Πρόσβαση στα email τους στη σελίδα https://mail.uoc.gr. 
Αναλυτικές οδηγίες στην ιστοσελίδα: https://ict.uoc.gr/index.php/el/ypostiriksi/egxeiridia 
 

• PORTAL ΦΟΙΤΗΤΩΝ https://eduportal.cict.uoc.gr/ 
 

• ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ/ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ (ΠΑΣΟ) https://academicid.minedu.gov.gr/ 
 

• ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ https://www.merimna.uoc.gr/index.php/el/ 
 

• ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ https://www.lib.uoc.gr/ 
Πρόσβαση σε υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης (εκτυπώσεις / φωτοτυπίες, ιδρυματικό αποθετήριο). 
 

• ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 
 

• ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΙΚΟΝΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ (VPN) 
 

• ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
 

• ΔΗΛΟΣ365 https://delos365.grnet.gr/ 
 

• Office 365 για Windows 
 

• OKEANOS https://okeanos.grnet.gr 
 

• ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
 

Χρηστικές πληροφορίες (π.χ συγκοινωνία)  
Με αεροπλάνο, η πόλη του Ηρακλείου συνδέεται αεροπορικώς με καθημερινές πτήσεις από και προς Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Ρόδο, Σαντορίνη, Λάρνακα. 
Για πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στις αεροπορικές 
εταιρείες Ryanair, Ολυμπιακές Αερογραμμές, Aegean Airlines και Sky Express, και για περισσότερες 
πληροφορίες στο Αεροδρόμιο Ηρακλείου “Νίκος Καζαντζάκης” στο τηλ. 2810-223500, 2810-282828. 
Επιπλέον υπάρχουν δρομολόγια από/προς Ευρωπαϊκούς προορισμούς μέσω Αθήνας ή ναυλωμένων πτήσεων 
απευθείας από Ηράκλειο. Πληροφορίες: Αεροδρόμιο Ηρακλείου  και στο τηλ. 2810-397800. 
Με πλοίο, το λιμάνι του Ηρακλείου συνδέεται με καθημερινά δρομολόγια πλοίων από και προς τον Πειραιά. 
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων: Μινωικές Γραμμές, ΑΝΕΚ, GA Ferries. 
Επίσης ακτοπλοϊκά δρομολόγια υπάρχουν από και προς τα νησιά των Κυκλάδων. Πληροφορίες: Hellenic 
Seaways, GA Ferries. 
Τέλος ακτοπλοϊκά δρομολόγια υπάρχουν από το λιμάνι του Ηρακλείου και προς τα νησιά Κάσος-Κάρπαθος-
Ρόδος. Πληροφορίες: LANE Sea Lines και  www.greekferries.gr 



Για περισσότερες πληροφορίες και τυχόν αλλαγές ή ακυρώσεις απόπλου το τηλέφωνο του Λιμεναρχείου 
Ηρακλείου είναι  2810-244912. 
Με λεωφορείο και πλοίο, πολλές πόλεις τις Ελλάδας συνδέονται με το Ηράκλειο με λεωφορείο και πλοίο. 
Πληροφορίες δρομολογίων: ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
 
Από την πόλη του Ηρακλείου για την Πανεπιστημιούπολη Βουτών 
Αναζήτηση στο χάρτη της Πανεπιστημιούπολης Βουτών τα σημεία ενδιαφέροντος και οδηγίες για τον 
προορισμό.  
Με λεωφορείο, υπάρχει σύνδεση με τακτικά δρομολόγια του Αστικού ΚΤΕΛ Ηρακλείου από διάφορες συνοικίες 
της πόλης. Συμβουλευτείτε τα συνοδευτικά αρχεία για τα δρομολόγια των λεωφορείων από και προς τις 
Πανεπιστημιουπόλεις ή καλέστε στο 2810 283270. 
 
Με αυτοκίνητο, η Πανεπιστημιούπολη Βουτών βρίσκεται νότια δυτικά από το κέντρο της πόλης σε απόσταση 
8,5 χιλιομέτρων. Μπορείτε να ακολουθήσετε την κατεύθυνση προς την Εθνική οδό Ηρακλείου- Μοιρών και πριν 
ολοκληρωθεί το πρώτο χιλιόμετρο, στρίβετε δεξιά, στο φανάρι μετά τον Εσταυρωμένο. Στη συνέχεια υπάρχει 
σήμανση μέχρι το πανεπιστήμιο. 
 
 
 
Με ΤΑΞΙ: πληροφορίες στις ακόλουθες ιστοσελίδες 
https://candiataxi.gr/ 
https://www.cretataxi.com/ 
Με λεωφορείο, υπάρχει σύνδεση με τακτικά δρομολόγια του Αστικού ΚΤΕΛ Ηρακλείου από διάφορες συνοικίες 
της πόλης. Συμβουλευτείτε τα συνοδευτικά αρχεία για τα δρομολόγια των λεωφορείων από και προς τις 
Πανεπιστημιουπόλεις ή καλέστε στο 2810 283270. 

 


